

PROCEDURA APERTA PER AFFIDAMENTO FORNITURA IN NOLEGGIO DI DUE SISTEMI RIS CIS PACS

QUESITI AL 11.5.2012

QUESITO N. 1

La tabella all'art. 3.1. riporta i volumi complessivi di produttività suddivisi per modalità. Al fine di dimensionare al meglio il progetto tecnico si chiede di specificare la ripartizione degli esami per singolo P.O. Inoltre dalla tabella non si evince alcun dato relativo alla mammografia (a seguito del sopralluogo eseguito da ns funzionari all'uopo delegati, risultano operativi 2 mammografi presso il P.O. Cervello).

RISPOSTA N. 1

I dati relativi alla produttività 2011 di radiologia tradizione, TAC, Ecografia possono essere ripartiti per circa un 40% al P.O. Cervello e per il 60% al P.O. Villa Sofia – CTO; gli esami di angiografia per un 80% al P.O. Cervello e per il 20 % al P.O. Villa Sofia. Gli esami di Risonanza Magnetica, sono stati effettuati nel 2011 soltanto al P.O. Villa Sofia.

Sono state effettuate inoltre presso il P.O. Cervello circa 300 prestazioni di mammografia.

Le prestazioni di medicina nucleare e di ecocardiografia sono equamente distribuite per i due presidi.

Si segnala inoltre, come già specificato nel CSA – Allegato A, che entro la fine del 2012 entreranno in piena operatività le seguenti modalità diagnostiche recentemente acquisite dall'Azienda:

n.2 TAC total body (P.O. Cervello – P.O. Villa Sofia)

n.1 Risonanza Magnetica (P.O. Cervello)

n.1 Risonanza Magnetica osteoarticolare (P.O. Villa Sofia – CTO).

QUESITO N. 2

Chiediamo di indicare il numero di esami eseguiti nell'anno 2011, suddiviso per modalità e per presidio.

RISPOSTA N. 2

Si rinvia alla precedente risposta.

IL RESPONSABILE UNICO DEL PROCEDIMENTO

Dr.ssa Lupo Antonina